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Анотація

Монографія є першим комплексним дослідженням, присвяченим захисту
основоположного права людини на життя в міжнародному праві у контексті
біоетики. Висвітлюються міжнародно-правові проблеми, пов’язані з розвитком
науково-технічного прогресу в біології та медицині, зокрема із застосуванням
інноваційних біомедичних технологій клонування людини; кріоконсервації
клітин, тканин, органів та ембріонів людини; отримання ембріональних
стовбурових клітин людини; генетичної діагностики; генної інженерії;
штучного переривання вагітності та допоміжних репродуктивних технологій;
евтаназії; використання анатомічних матеріалів людини (органів, тканин,
клітин і крові) для науково-дослідних цілей, донорства і трансплантації за
життя і після смерті людини тощо. Визначено загрози і виклики життю людини
у процесі застосування цих технологій.   

Досліджено вплив інституційних систем Організації Об’єднаних Націй, Ради
Європи та Європейського Союзу на становлення міжнародного біоправа на
основі узагальнення та систематизації актів цих міжнародних організацій, а
також прецедентної практики Європейського суду з прав людини стосовно
права на життя в контексті біоетики.   

Запропоновано шляхи досягнення міжнародного консенсусу для вирішення
цих проблем на основі міжнародного права та подальшого запобігання
порушенням права людини на життя з урахуванням розвитку інноваційних
досягнень у біомедицині. Висвітлена роль християнських цінностей як
визначальних чинників європейської правової культури у захисті життя та
гідності людини в світлі розвитку біоетики, а також їх вплив на становлення та
розвиток права людини на життя в міжнародному праві.   

Дане міждисциплінарне дослідження розраховане на науковців різних галузей
знань, насамперед юристів, медиків, філософів та інших фахівців, викладачів,
студентів та всіх, хто цікавиться захистом життя людини в умовах
науково-технічного прогресу.
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